

Форум

«За нами — будущее!»

Так назывался форум, который состоялся 2 сентября в Нижней Туре. Он собрал рабочую и учащуюся молодежь округа.

В ГОСТИ к нижнетуринцам приехал директор Департамента организационной работы Министерства международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Валентин Соколовский. Он вкратце рассказал о том, каких успехов достигло представляемое им министерство в области укрепления связей Свердловской области с Китаем, Индией, Германией, Австрией, с которой мы заключаем соглашение об обмене архивными документами, в частности, списками умерших на территории Австрии свердловчан, оказавшихся там в годы Великой Отечественной войны. Поделится впечатлениями от визита в Екатеринбург министра иностранных дел ФРГ г-на Штальмейера, который после официальной встречи выступил с лекцией перед студентами УрФУ.

«Я обратил внимание на такой факт: западных политиков очень беспокоят предстоящие в нашей стране выборы. Их волнует и то, что Русская Православная Церковь стала активно играть объединяющую роль в нашем обществе, что молодежь с гораздо большим интересом и настороженностью относится к тому, что делается сейчас в политическом мире, — сказал Валентин Борисович. — И в частности,



К. Мальцев, главный редактор газеты «Гимназический Арбат», учащийся Нижнетуринской гимназии. ФОТО АВТОРА

к предстоящим выборам в Госдуму и Законодательные Собрания территорий».

Собственно, уйти сегодня от этой темы сложно. Она буквально витает в воздухе и занимает всех. Любый прогрессивно мыслящий человек понимает, международная обстановка очень напряженная, ведь даже спорт наряду с параолимпийским оказались заложниками политических интриг. Что нам всем, выбирая в очередной раз собственную власть, надо проявить не только активность (а она обязательна, чтобы выбить почву из-под ног у недругов, упрекающих нас в нелегитимности выборов), но и мудрость, вдумчивость, объективность. А, придя на выборы 18 сентября, проголосовать за команду единства, поддержать Президента России Владимира Путина в его стремлении консолидировать прогрессивные силы в противостоянии негативу и провискам западной системы. Эти мысли прозвучали в выступлении В.Б. Соколовского, главы Нижнетуринского городского округа Л. Тюкиной, других гостей форума.

ОКОНЧАНИЕ НА С. 18

Круглая дата



Представители трёх поколений у родной школы. ФОТО АВТОРА

Учителями славится Россия

Ученики приносят славу ей!

ПЕРВОГО СЕНТЯБРЯ В НИЖНЕТУРИНСКОЙ ШКОЛЕ № 1 ПРОШЛА ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ ОТКРЫТИЯ НЕОБЫЧНОЙ ПАМЯТНОЙ ГАЛЕРЕИ В ЧЕСТЬ ЕЁ ЗНАМЕНИТЫХ ВЫПУСКНИКОВ.

Со словами приветствия к собравшимся — педагогам, учащимся, гостям — обратился директор школы Ж. Коротаева и преподаватель русского языка и литературы Т. Ведерникова: «Сегодня в преддверии 100-летнего юбилея мы начинаем торжественную церемонию открытия галереи памяти выпускников нашей школы, ставших настоящими героями России и добившихся всеобщего признания. Галерея отражает мир двух веков, отражает две славы — воинскую и научную. Взгляните в эти лица! Они так же, как вы сегодня, радостно переступали порог школы, решали трудные задачи, упорно шли к своей цели. Чувства уважения и признания к подвигу и труду наших выпускников отражены в этой памятной галерее. Она отражает благодарность этим людям, мы верим, что мир благодаря им стал чуточку лучше. Они обогатили его мужеством, знаниями, талантом. Не сознавая того, выпускники стали для нас примером высокого служения Отечеству. Это **Иван Петрович Баранов** (1889-1962 гг.), полный Георгиевский кавалер, подпрапорщик лейб-гвардии Саперного батальона («солдат Роты Его Императорского Величества»). **Иван Григорьевич Шубин** (1891-1980), полный Георгиевский кавалер, подпрапорщик 7 роты 334 пехотного Ирбитского полка, **Григорий Ивано-**

вич Глазунов (1918-1989), Герой Советского Союза, Гвардии старший сержант 92-й гвардейской стрелковой дивизии, командир роты связи. Это ученые: **Евгений Васильевич Панкратьев** (1945-2008), ведущий научный сотрудник МГУ им. М.В. Ломоносова, руководитель команды — победителей чемпионатов Европы и мира по программированию и **Павел Капитонович Спицын** (род. в 1942), доктор химических наук, обладатель премии И.И. Ползунова, член академии РАН, действительный член Нью-Йоркской Академии Наук, профессор, автор 25-ти изобретений. **Виктор Федорович Чернышев** (1912-2003), организатор первого пионерского отряда в городе, создатель краеведческого музея, «Книги памяти», книги о Нижней Туре, настоящий патриот России».

Ответные теплые слова и пожелания были сказаны В.К. Спицыной, родной сестрой Павла Капитоновича и внуками И.П. Баранова, а также родной сестрой Е.В. Панкратьева и его племянни-

цей. Все они выразили глубокое признание организациям и отдельным лицам, способствовавшим воплощению в жизнь этого патриотического проекта Д. Жукову, А. Кислицину, Г. Рачевой за финансовую поддержку, Ж. Горяевой и А. Шлемову за предоставление исторических материалов. В свою очередь А. Кислицин поощрил учеников, принявших участие в реализации проекта: С. Южанина, Д. Межину, П. Семенюка, А. Пермякову и Е. Балькову. Будем жить и учиться на благо Родины! Ученикам школы № 1 есть на кого равняться!

Право открыть галерею предоставили ветерану педагогического труда, отличнику народного просвещения, хранительнице истории школы Ж.А. Горяевой и выпускнику школы Павлу Южанину — обладателю Гран-при за исследование героического прошлого фронтвиков.

А. ВЛАДИМИРОВ
Нижняя Тура



Ж.А. Горяева открывает галерею памяти. ФОТО АВТОРА

Досуг

Дать фору молодым!

ПОСЛЕ ВЫХОДА на пенсию жизнь только начинается, уверены герои нашего фоторепортажа. Они веселятся, как беззаботная молодежь, реализуют самые невероятные фантазии, доказывая, что человек не бывает слишком старым для того, чтобы отлично провести время!

30 августа в Парке культуры и отдыха Лесной состоялся 3-й городской туристический праздник, посвященный Дню пенсионера Свердловской области и Году российского кино. И назывался он «Территория советского кино».

В этот день на большой поляне собралось много народу. Причем, не только люди пенсионного возраста, но и молодые — совсем юные зрители и болельщики, дружно поддерживающие друзей и родных. А как же иначе? Ведь выступали их мамы и папы, бабушки и дедушки!

В мероприятии приняли участие восемь команд с «киношными» названиями: «Девчата» (торговля и об-



Конкурс частушек повеселил от души! ФОТО АВТОРА

щественное питание), «Дети капитана Гранта» (ЖЭКи № 3 и 5), «Коллеги» (ЦМСЧ-91), «Кавказские пленники» (ЖЭКи № 2 и 4), «Самогонщики» (ЖЭК № 6 и СУС), «Веселый карнавал» (ЖЭК № 7), «Пираты» (ЖЭК № 1), «Карнавальная ночь» (Управление образования).

Среди первых лиц муниципалитета присутствовали глава ГО «Город Лесной» Виктор Гришин, зам. главы администрации Сергей Рясков, начальник управления соцзащиты населения Евгений Гушин, депутат Законодательного собрания Свердловской области Сергей Никонов, олимпийская чемпионка, кандидат в депутаты Законодательного собрания СО Ольга Глацких и кандидат в депутаты Госдумы Сергей Бидонько. В начале действия они обратились с приветственным словом к его участникам.

Атмосфера хорошего настроения ощущалась повсюду. Поскольку программу организовали довольно обширную. Началась она с конкурса «Визитка», где команды представлялись в выбранном ими образе, который придумали самостоятельно. Далее предстояло пройти несколько этапов: «Медицина», «Спорт», «Культура» (песенно-частушечный), «Осенний букет», «Блюда национальной кухни», «Секрет рюкзака».

Глядя на вроде бы немалых людей, удивляешься, сколько неиссякаемого задора у них в душе! Просто молодцы!

По условиям конкурса должен был быть один победитель. Но все участники показали такой высокий класс, что жюри приняло решение о том, что победили все, то есть дружба!

С. ЛЕОНИДОВ